
 
Exercice 1 
Pour chacune des propositions indiquer si elle est vraie ou fausse et justifier la réponse 
choisie. 

g est la fonction définie sur 
1

,
2

 
 − +∞
  

 par g(x) 2x ln(2x 1)= + .  
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Exercice 2 

Rappel : Pour toutx I ,
2 2

 π π
 ∈ = −
  

, 2
2

1
tan'(x) 1 tan (x)

cos x
= + = . 

Soit F la fonction telle que : F(0) = 0, F est dérivable sur ℝ et 
2

1
F'(x)

1 x
=
+

.  

On pose, pour tout x I,   H(x) F(tan(x))∈ = . 
1.  Calculer H(0). 
2.  Montrer que H est dérivable sur I et calculer H'(x). 
3.  En déduire que, pour toutx I∈ , H(x) = x. 
4.  Montrer que F(1) = / 4π . 
5.  Montrer que, pour tout [ ]x 0,  1∈ , 0 F(x) / 4≤ ≤π   

Exercice 3 

On considère la fonction f(x) = 
1 3

cos 2x cos x
2 2

− + + .  

1.  Montrer que f est 2π -périodique paire. 
En déduire qu'il suffit de faire l'étude de f sur l'intervalle [ ]0,  π  .  

2.  Calculer f '(x) et montrer que, pour tout x, f '(x) sin x(2cos x 1)= − .  

3.  Faire le tableau de variations de f sur [ ]0,  π . 
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